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TATEYOKO 

Verdeel het diagram in domino’s (blokken van 1x2 vakjes). Op sommige plaatsen is een kruisje geplaatst 
tussen twee verschillende domino’s, dat aangeeft dat de beide aangrenzende domino’s een verschillende 
oriëntatie (staand of liggend) hebben. 
 
TATEYOKO 

Divide the grid in dominos (blocks of 1x2 cells). At some places a cross is placed between two different dominos 
that indicates that both dominos have a different orientation (horizontally or vertically). 

By Bram de Laat Puzzle ID: #2932 


